
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 
Satuan Pendidikan : SDN Jayasakti 02 

 Mata Pelajaran : Tematik 

Kelas / Semester : IV / 2 

Tema : 6. Cita – cita 

Subtema : 1. Aku dan Cita-citaku 

Pembelajaran 1 

Alokasi Waktu : 6 x 35 Menit 

 
A. Tujuan Pembelajaran 

1. Melalui kegiatan bertanyajawab siswa mampuh menyebutkan cita-citanya masing.masing. 

2. Melalui kegiatan mengamati gambar siswa menuliskan 2 pekerjaan beserta jenis yang 

dikerjakan. 

3. Melalui kegiatan membaca puisi siswa bisa menyimpulkan isi puisi yang dibacanya. 

4. Melalui kegiatan diskusi siswa bisa menunjukan garis dan bait pada puisi. 

5. Melalui bermain peran siswa dapat Menyusun baris puisi menjadi bait puisi yang teratur. 

6. Melaui pengamatan di sekitar siswa dapat menyebutkan 3 hewan peliharaan. 

7. Melalui pengamatan gambar diswa dapat mengurutkan pertumbuhan dan perkembangan 

hewan. 

B. Kegiatan Pembelajaran 

No. Kegiatan Pembelajaran Alokasi Waktu 

1. Pendahuluan 5 menit 

 1. Guru memeriksa kesiapan kelas dan siswa untuk menerima 

pembelajaran 

2. Guru memberikan seruan kepada ketua kelas untuk memimpin 

do’a dan menyesuaikan dengan kepercayaan masing-masing. 

3. Guru memberikan yel-yel sekolah 

4. Guru menayakan siswa yang tidak hadir pada hari ini kepada 

ketua kelas. 

5. Guru menyampaikan apersepsi. 

6. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan dicapai. 

 

 

2. Kegiatan Inti 190 menit 

 1. Peserta didik masing-masing mengungkapkan cita-citanya 

2. Peserta didik mengamati gambar pekerjaan yang ditunjukkan 

oleh                       guru melalui media proyektor. 

3. Peserta didik ditugasi untuk membaca puisi sehingga bisa 

menyimpulkan isi puisi tersebut. 

4. Peserta didik melakukan diskusi untuk menentukan garis dan bait 

 



pada puisi yang dibaca. 

5. Peserta didik bermain peran untuk Menyusun bait pada puisi. 

6. Peserta didik dibawa ke alam sekitar untuk mendata jenis hewan 

peliharaan . 

7. Peserta didik mengamati gambar tentang pertumbuhan dan 

perkembangan hewan. 

8. Peserta didik menyampaikan hasil pekerjaan pada lembar kegiatan 

masing-masing. 

9. Peserta didik menerima konsep materi dari guru. 

10. Guru memberikan kesimpulan terhadap pekerjaan yang telah 

dilakukan oleh siswa. 

3. Penutup 15 menit 

 1. Guru memberikan kesempatan siswa untuk bertanya. 
2. Peserta didik Bersama guru menyimpulkan kegiatan pembelajaran 

yang telah di lakukan 

3. Peserta didik mengerjakan soal evaluasi (evaluasi). 

4. Guru menyampaikan manfaat, pesan dan kesan, serta saran 

(refleksi). 

5. Guru menyampaikan kegiatan yang akan dilakukan peserta didik 
pada pertemuan berikutnya. 

 

 

 

 
Mengetahui, Bekasi, 15 November 2021  

Kepala SDN Jayasakti 02  Guru Kelas 
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